



德国队内部互相看不顺眼?

28日,德国队将面对西班牙,处于困境中的德国队会有所改变吗?据德国媒体透露,德国队队内本来就有多个小团体,并且这些小团体互相之间关系都并不好,但也没有闹得很僵,这或许是德国队在本届世界杯比赛中战斗力不佳的直接原因。

在首场比赛被日本队2-1逆转输球后,在面对西班牙的比赛前,德国队上下承受着巨大的压力。输给日本后,德国队内部球员互相指责,中场核心京多安在一次采访中,把矛头直指一些队友的言论也引发了外界关注。为此,德国队不得不在周五于驻地内进行了一次队内危机会议。

德国媒体列举了球队中的几个团体,拜仁是最大的一个团体,包括诺伊尔、穆勒、基米希、格雷茨卡、穆夏拉、格纳布里等人。施洛特贝克、布兰特、穆科科和阿德耶米则属于多特蒙德帮。拜仁球员批评多特蒙德球员的言论,也是导致目前队内局势紧张的原因之一。还有一些更小的团体,例如霍夫曼、特尔施特根以及金特尔等人组成的前门兴帮。(搜狐)



第2轮

克罗地亚 VS 加拿大
11月28日 00:00

西班牙 VS 德国
11月28日 03:00

喀麦隆 VS 塞尔维亚
11月28日 18:00

韩国 VS 加纳
11月28日 21:00



“没人愿意输球,但是足球的魅力在于永远可以期待下一场比赛。”

——在卡塔尔世界杯B组第二轮比赛中,伊朗队凭借在补时阶段的两粒进球,2:0战胜威尔士队,在世界杯赛场首次战胜欧洲球队,也保留了小组出线的希望。伊朗队主教练奎罗斯在赛后表示,首轮比赛球队2:6惨败,但还有机会证明自己。

“相信非洲球队也可以赢得世界杯。”

——3:1击败东道主卡塔尔队,塞内加尔队拿到了非洲球队在卡塔尔世界杯上的首场胜利。塞内加尔队主教练西塞认为,每一支能够出现在世界杯舞台上的队伍都是有实力的,相信非洲球队也可以赢得世界杯,希望这支球队是塞内加尔。

“世界杯会结束,但足球还将继续。”

——卡塔尔队在本届世界杯小组赛遭遇两连败,创下世界杯东道主球队最差战绩。虽然结果并不理想,但是主教练桑切斯看到了球队的进步。卡塔尔队也将全力以赴挑战小组赛最后一个对手荷兰队。

发布

乌鲁木齐市“11·24”火灾:小区未封门

11月25日深夜,新疆乌鲁木齐市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,介绍了“11·24”火灾事故有关情况,回应事发小区是否为低风险小区、涉事居民楼逃生通道是否被铁丝捆绑等社会关切问题。乌鲁木齐市市长买买提明·卡德代表市委市政府向遇难者表示沉痛哀悼,向遇难者家属、伤员及亲属表示问候,向全市人民表示歉意。

11月24日19时49分,乌鲁木齐市天山区吉祥苑小区一高层住宅楼发生火灾,致10人死亡、9人受伤。乌鲁木齐市天山区区长哈密提·买买提伊明介绍,经与小区所在街道、社区以及现场消防救援人员反复核实,小区不存在铁丝捆绑的问题,楼栋所有住户门、单元门均未封闭。网上所传楼层门用铁丝捆绑的图片为移花接木、恶意拼接。

关于网民质疑“事发小区为低风险可下楼活动”的问题,哈密提·买买提伊明表示,2022年11月12日起,事发小区由高风险区降为低风险区,随后天山区疫情防控指挥部进行综合评估后,自11月20日起,小区居民已经实行错峰有序出户下楼,在小区内活动。

买买提明·卡德表示,新疆维吾尔自治区和乌鲁木齐市已经成立联合调查组,正在深入调查火灾原因和责任,对失职失责人员将依法依规严肃追责,绝不姑息。

26日上午,新疆乌鲁木齐市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,乌鲁木齐市委常委、宣传部部长隋荣在会上通报,全市已实现社会面基本清零目标,自26日起分阶段有序恢复低风险区居民生活秩序。

域外

欧盟对美单边主义经济政策说不

欧盟成员国负责贸易事务的部长25日在布鲁塞尔举行会议,就欧美贸易关系等问题展开讨论。与会各方对美国推出的《通胀削减法案》深表担忧,认为该法案规定的许多绿色补贴对欧盟的汽车、可再生能源、电池和能源密集型行业构成歧视,可能对欧盟工业的竞争力和投资决策产生重大影响。欧盟委员会执行副主席东布罗夫斯基表示:“我们要的是公平。”

今年8月,美国总统拜登签署《通胀削减法案》。根据该法案,美联邦政府将在气候和清洁能源领域投资约3700亿美元;在医疗保健领域投入约640亿美元。分析人士指出,美国为促进电动汽车和其他绿色技术在美国本土生产,出台包括高额补贴在内的大量激励措施,其本质是以损害欧洲工业为代价为美国企业争取优势。

法国和德国日前已表示两国“站在同一条战线上”。此前,法国经济、财政及工业、数字主权部长布鲁诺·勒梅尔与德国经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克发表联合声明,表示希望密切协调欧洲应对美国的《通胀削减法案》等挑战。勒梅尔说,如果欧盟与美国无法达成“妥协”,法国和德国将竭尽全力保卫欧洲经济。

观图



首尔开通自动驾驶巴士线路

近日,一条全程约3.4公里的自动驾驶巴士线路在韩国首尔清溪川地区开通。自动驾驶巴士能够识别红绿灯、行人和障碍物等周围环境,执行避障、紧急制动等功能。图为安全员坐在驾驶室观看显示屏。

科技

印度发射一箭9星

印度空间研究组织26日宣布,印度当天使用PSLV-C54型极地卫星运载火箭成功发射了9颗卫星,主要包括地球观测卫星EOS-06以及8颗纳米卫星。

这枚火箭于当地时间26日中午在位于印度东南部安得拉邦斯里赫里戈达岛的萨蒂什·达万航天中心发射升空。印度空间研究组织主席索马纳特说,火箭升空17分钟后,地球观测卫星成功与火箭分离并被送入预定轨道。在随后约两小时内,火箭通过高度调整,将携带的其他卫星释放到了相应的轨道上。

据印度媒体报道,此次发射成功的地球观测卫星EOS-06是印度海洋卫星系列的第三代,用以加强该国海洋监测能力。

(本版稿件除署名外均据新华社)

社会

男子潜入民宅秘密生活9个月

近日,四川万源市法院披露了一起令人匪夷所思的案件。当地一偷盗成性的男子,踩点时发现一住户是四层自建房,且顶楼长期闲置,便偷偷潜入,索性在顶楼住了下来。他白天睡觉,晚上翻户主的衣服、柜子、冰箱,偷钱、偷食物。为了方便生活,该男子甚至还在房间配备了电饭煲、菜板和菜刀,一住就是9个月。主人偶然间发现并报警。

最终,男子被判盗窃罪、非法侵入住宅罪,被决定执行有期徒刑二年九个月,并处罚金8000元。(河北电视台)

德国通胀高企民众改变消费习惯

一项最新调查结果显示,随着德国物价持续大幅上涨,德国人正从多方面改变消费习惯,“消费降级”渐成常态。

德国媒体26日报道,市场调研和数据企业尼尔森IQ公司在调查超过1万名德国人后发现,52%的受调查者表示他们只购买“真正需要的东西”;大约44%的人表示不再购买“有趣或奢侈”的商品;31%的人尝试减少外出就餐,选择在家吃饭。大约30%的受调查者表示,在通胀持续高企的背景下,他们“更少购物”。

这项调查同时显示,随着物价飞涨,德国消费者尝试通过购买某些商品的平价替代品来节省开支,比如用人造黄油代替天然黄油,用自来水代替矿泉水。

尼尔森IQ公司市场调研专家洛塔尔·施泰布林说:“消费者还采用许多其他省钱方法。他们会更多地比价,更关注特价商品,购买更便宜的商品。”

德国近期通胀水平持续处于高位。联邦统计局11日公布的数据显示,德国10月通货膨胀率为10.4%,连续两个月刷新1990年以来最高值。

加拿大华人聚居地发生警匪交火

加拿大安大略省约克区警方11月25日通报,当日在华人聚居的大多伦多地区万锦市,警方与多名入室抢劫案嫌犯交火,现有1人死亡、1人受伤。

当日上午,警方在一处居民区对近期发生的六起入室抢劫案进行调查期间,与多名嫌疑人交火。警方表示,嫌犯中1名成年男子中枪并在现场被证实死亡。另1名成年男子中枪后被送往医院,现情况稳定。另有2名男性和1名女性被捕。

警方已向负责监督和调查警务执法行为的安大略省特别调查组报告此次交火事件。警方并呼吁民众提供系列入室抢劫案的相关线索。

当地警方近日曾表示,他们认为自9月下旬以来发生的一系列入室抢劫案是有关联的。每起案件均发生在凌晨,案中都有3至4名嫌疑人,且当中有人持有武器。

(中新)